



开车技术 太烂的后果

波兰一男子驾驶技术不过关，或者可以称之为十分烂。烂到什么程度？据英国媒体报道，这名男子因为每天开着车子在自己家附近到处跑来跑去，让邻居们十分担心，于是乎想出了一个谁也想不到的办法——干脆把他的车子挂在树上。

据报道，这名男子很年轻，才24岁，喜欢开着自己的福特汽车到处跑。不知道他是不是刚学会开车，但显然他的行为让邻居们感到了威胁。于是便有人借来起重机，然后趁晚上完成了这项让人哭笑不得的任务。一位当地居民甚至表示，无论是谁干的，总之这是一件好事，因为再这样下去，迟早有一天会出事。而该名男子发现后，已经向当地警方报案。该男子表示，要提高自己的驾驶水平，但他同样认为，邻居们的做法过分了。
(人民)

服务区过夜 要交“超时费”？

近日，微博上一名认证用户名为“欧阳委员”的网友在微博上发了一条发生在河北省的事情，引起了广大网友的关注：“高先生开车时因身体不适，在高速公路服务区睡了一觉，第二天下高速时只需40元的高速费竟要缴纳385元，堪比三星级酒店了。工作人员称，车辆在路网内超过24小时，路段内(同一条高速线路)超过12小时，均要缴纳‘超时费’。这项规定您知道吗？”

记者调查发现，其实早在2008年就有媒体报道过这种现象。不过，这个“超时费”并不是真的指要按时收费，而只是为了打击偷逃通行费行为。据了解，为偷逃高速通行费，有些相对方向开车的司机们会暗地互相配合换卡，然后各自再在对方入高速附近的出口出站，以达到缩短路程，偷逃高速公路通行费的目的。但这样做的后果之一就是甚短的距离却会花许多时间，如果一般只需要半个小时就能到达，却花了半天的时间，工作人员就会怀疑，你是否在路上换了通行卡来逃通行费？据了解，如《浙江省收费公路管理办法》便规定对于做出调换通行凭证、使用伪造通行凭证等行为的车辆，收费公路经营管理者可以以本省路网内距离本收费站最远里程的另一收费站作为



驶入站，计收车辆通行费。

那确实为了休息而用了过多的时间，怎么办？所以为了避免误会，车主一定要保留好服务区住宿的发票或其他证明。即使是途中车子出现了故障，也要保留相关的维修记录。

点评：看起来，这“超时费”收得还是挺有道理的，打击偷换卡行为，谁都不能偷逃收费！但单凭时间来作为“定罪”标准，是不是太过轻率了？要知道，疲劳驾驶是

一件非常危险的事情，但如果这些疲劳的司机们不想消费，只是想在车上睡一觉的话，那是不是也要交“超时费”？如果车子坏了，花了半天自己修好了，又能怎么证明？惩罚也要讲究证据，如果单纯凭时间来作为判断依据的话，是不是有点宁可杀错不可放过的味道？既然有人能够通过换卡来逃费，那说明你的管理还是有漏洞的。多想点办法，总好过这种容易冤枉好人的简单做法。
(羊晚)

汽车广告 各出奇招

每个汽车品牌都有其自己的特点，或说其为文化也不过分。而体现在广告上的话，也是千奇百怪各出奇招，以下几幅不同汽车品牌的广告图片，你看懂了多少？
(郭尧)



广告